



В Казани состоялось открытие Международного симпозиума «Традиции и инновации в мусульманском образовании России», посвященного 25-летию Российского исламского института, который продлится два дня – 27 и 28 сентября. В мероприятии принимают участие более 500 человек, среди них: преподаватели, руководители начального, среднего и высшего звена мусульманского образования, представители международных исламских образовательных центров, мусульманские религиозные деятели, ученые и представители власти. П

Председатель Комитета по стандарту «Халяль» ДУМ РТ Аббяс хазрат Шляпошников выступил перед участниками симпозиума и напомнил о важности халяля как повеления Всевышнего Аллаха. Аббяс хазрат призвал обращать внимание на еду и следовать халяльному образу жизни в целом.

В своей речи председатель процитировал аяты Священного Корана и хадисы, повествующие о дозволенном, запретном и о сомнительном. Также он развеял популярные мифы о халяле и хараме, которые имеют распространение среди мусульман.

Помимо этого, Аббяс хазрат рассказал о деятельности, которую ведет Комитет на пути развития халяльной инфраструктуры и популяризации Halal lifestyle. В завершении выступления желающие слушатели задали вопросы.

